



VÝROČNÁ SPRÁVA

NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE

Synchronizované plávanie Malacky n.o.

ZA OBDOBIE ROK

2014





Synchronized Swimming Malacky n.o.

Obsah:

1. Základné údaje o neziskovej organizácii	03
2. Ciele a štruktúra organizácie	04
3. Prehľad vykonávaných činností	05
AUGUST 2014	05
SEPTEMBER 2014	06
OKTÓBER 2014	06
NOVEMBER 2014	07
DECEMBER 2014	07
4. Ročná účtovná závierka 2014	08
5. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch	09
6. Prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch	10
7. Stav a pohyb majetku a záväzkov	11
8. Zmeny a nové zloženie orgánov v priebehu roka	12





Synchronized Swimming Malacky n.o.

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIÍ

- Názov organizácie : **Synchronizované plávanie Malacky n.o.**
anglický názov: Synchronized Swimming Malacky n.o.
skrátенý názov: SYNCHRO Malacky n.o.
- Sídlo : **Svetlá 7, 811 02 Bratislava - Staré Mesto, Slovenská republika**
IČO : **45743711**
- Registrácia : zápis v registri neziskových organizácií poskytujúcich
všeobecne prospešné služby Okresného úradu Bratislava,
Reg.číslo: **OVVS-64624/441/2014-NO**
- Dátum vzniku : 01.08.2014
Zakladatelia : Katarína Spiessová
Pod Rovnicami 41, 841 04 Bratislava - Karlova Ves
- Štatutárny orgán : **riaditeľ**
Katarína Spiessová
Pod Rovnicami 41, 841 04 Bratislava - Karlová Ves
- Druh všeobecne
prospešných služieb: Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné
služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie
duchovných a kultúrnych hodnôt:
-organizovanie športových podujatí, školení, kurzov, tréningov,
prezentácií a súťaží v plaveckých športoch a ďalšie služby v oblasti
výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných
služieb so zameraním na informačné služby:
-analýzy, rozbor, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov,
-informačné služby prostredníctvom internetu a drobných tlačovín.
- Správna rada : **Bc. Patrik Palkovič**, predseda správnej rady
Mgr. Zuzana Spiessová, člen správnej rady
Mgr. Veronika Spiessová, člen správnej rady
- Revízor : **Bc. Peter Spiess**, revízor
- Bankové spojenie : Tatra banka, a.s.
IBAN : **SK SK77 1100 0000 0029 4845 8357**
BIC : **TATRSKBX**





2. CIELE A ŠTRUKTÚRA ORGANIZÁCIE



**Silvia
Spišeková**
vedúca tímu a tréner
synchronizovaného
plávania



**Katarína
Spiessová**
tréner
synchronizovaného
plávania



**Eva
Lajchová**
Event Manager



**Iveta
Péterová**
tréner plávania



**Nikol
Quardová**
tréner baletu

Synchronizované plávanie Malacky n.o. (ďalej ako „**SYNCHRO MALACKY**“) je nezisková organizácia poskytujúca verejnoprospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt organizovaním športových podujatí, školení, kurzov, tréningov, prezentácií a súťaží v oblasti plaveckých športov.

Organizácia bola založená 01.08.2014 a pôsobí v Malackách.

SYNCHRO MALACKY má ambíciu stať sa úspešným a popredným domácim klubom synchronizovaného plávania. Pre tento účel zabezpečujeme svojim zverenkyňiam trénerov a profesionálov z oblasti, synchronizovaného plávania, plávania, baletu, ale tiež rôznych druhov tanca, gymnastiky a iných športov a umení, ktoré sú potrebné pre všeobecný rozvoj talentu detí a neskoršiu úspešnú reprezentáciu tímu doma i v zahraničí.

Cieľom organizácie je vychovať reprezentantky Slovenskej republiky v synchronizovanom plávaní a umožniť im účasť na medzinárodných súťažiach organizovaných v zahraničí. SYNCHRO MALACKY je prvým športovým klubom synchronizovaného plávania na Záhorí. V sezóne 2014/2015 bolo vybraných prvých 20 členiek, ktoré pod kvalifikovaným vedením trénerov trénujú plávanie, balet a synchronizované plávanie 5 hodín v týždni, aby v budúcnosti mohli reprezentovať mesto Malacky na celoslovenskej i zahraničnej úrovni.





Synchronized Swimming Malacky n.o.

3. PREHĽAD VYKONÁVANÝCH ČINNOSTÍ

Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 15.05.2015 predloženú výročnú správu neziskovej organizácie Synchronizované plávanie Malacky n.o. za obdobie roka 2014 (ďalej ako „Výročná správa“).

Nezisková organizácia vykonávala počas roka 2014 nasledovné činnosti:

AUGUST 2014

Dňa 01.08.2014 bola založená nezisková organizácia s názvom Synchronizované plávanie Malacky n.o. K realizačnému tímu zakladateľky akvabely Kataríny Spiessovej sa pridala Silvia Spišeková, niekoľkoročná juniorská a seniorská reprezentantka Slovenskej republiky v synchronizovanom plávaní a Eva Lajchová špecialistka na organizáciu podujatí. Spoločný zámer priniesť akvabely do Malaciek zaujal aj redaktorku Natáliu Slobodovú z dvojtyždenníka Malacký hlas. Vo vydaní č. 15/XXIV 09/2014 informovala o ambíciách organizácie a termíne konania náboru do oddielu synchronizovaného plávania.

Synchronizované plávanie od septembra v Malackách

Dokončenie z 1. strany

stvách sveta môžu súťažiť len ženy, na národných a medzinárodných súťažiach sa nevylučuje účasť mužov.

Prečo ste sa rozhodli založiť tím synchronizovaného plávania práve v Malackách?

Našou prioritou bolo a je odovzdať skúsenosti a nadšenie pre synchronizované plávanie tam, kde ešte nie je. Mesto Malacky má ideálnu polohu, dostupnosť a potrebné technické vybavenie. Navyše sa nachádza v krásnom prostredí prírody. Borovicové lesy dobijajú baterky už od D2-ky. Sme vďačné za ohotu, ústretovosť a priateľský postoj, s ktorým sa stretávame na každom kroku nielen u vedenia športovej haly Malina, zamestnancov mesta a škôl. To nás motivuje a utvrdzuje v rozhodnutí venovať svoju energiu a entuziazmus pre tento šport práve tu.

Aké má Synchro Malacky plány?

Naším hlavným cieľom je vybudovanie a vedenie úspešného tímu synchronizovaného plávania, reprezentantiek Slovenskej republiky v synchronizovanom plávaní a umožniť im účasť na medzinárodných súťažiach organizovaných v zahraničí. Plánujeme tiež usporiadať pravidelný ročník open súťaže, ktorá bude reprezentovať nielen mesto Malacky, ale aj kultúru na Záhorí. Ako nezisková organizácia chystáme príjemné prekvapenie aj pre priaznivcov behu.

Čo sa môže akvabela naučiť?

Okrem krásnych, elegantných kreácií vo vode sa akvabely učia tímovej práci a discipline. Tento šport podporuje všestranný rozvoj talentov a umeleckého vnímania. V neposlednom rade sa akvabely učia byť manažérkami. Pre nie-

koho nemusí byť ľahké zorganizovať a rozdeliť si čas, plánovať a určiť si priority. To všetko je potrebné pre úspešné a včasné zvládanie školských povinností, pravidelnú návštevu tréningov, ale aj relax a zábavu. Nie menej dôležitou vecou, ktorú sa športovkyne učia, je schopnosť upraviť si životný štýl – pravidelnou vhodnou stravou, pitným režimom a dostatkom spánku, ktoré sú potrebné pre úspech a vynikajúce športové výsledky.

Informácie o náboře

Vek: od 6 do 10 rokov (vrátane)

Kedy? streda 17. 9. 2014 o 17.00 h

Kde? SH Malina, Sasínkova 2

Čo si priniesť? celé plavky, plaveckú čiapku, okuliare, šľapky, uterák, nápoj, tričko, legíny, ponožky, tenisky a tiež nadšenie a odhodlanie trénovať.

Text: -kas/naty-, **foto:** K. S.



 malacký hlas

Dvojtyždenník Malacký hlas vydáva mesto Malacky, Mestský úrad, Radlinského 2751/1, 901 01 Malacky, IČO: 00304913 - Vedúca redaktorka: Mgr. Michaela Hamárny Janotová, redaktorky: Mgr. Natália Slobodová, Mgr. Tatiana Búblová. Jazyková redaktorka: Mgr. Gabriela Krajčirová - Redakčné uzávierky na www.malackyhlas.sk - Nevýžiadane rukopisy nearchivujeme a nevraciamy, vyhradzujeme si právo na úpravu a krátenie rukopisov - Grafika a polygrafická príprava: max15, s. r. o. - Tlač: Petit Press, a. s. - Adresa redakcie: Malacký hlas, Mestský úrad, Radlinského 2751/1, 901 01 Malacky, tel: 034 796 61 73, malackyhlas@malacky.sk, www.malackyhlas.sk - Registrácia: MK SR, EV 3278/09 - ISSN 1338-967X

5 / 12

0654-0003 - KaS - 150615_sk_Synchronizované plávanie Malacky n.o._Výročná správa_2014

Synchronizované plávanie Malacky n.o.

SK-811 02 Bratislava, Svetlá 7, www.aquabellas.sk

IČO: 45743711, zapísaná v registri neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby Okresného úradu Bratislava, Registračné číslo: OVVS-64624/441/2014-NO





Synchronized Swimming Malacky n.o.

SEPTEMBER 2014

Na sviatok Olympie, dňa 17.09.2014, sa uskutočnil nábor do tímu SYNCHRO MALACKY. Zúčastnilo sa ho 25 dievčat vo veku od 5-9 rokov z Malaciek a okolia. V nasledujúcom týždni organizácia začala riadne poskytovať verejnoprospešne služby organizovaním športových kurzov synchronizovaného plávania. Tréningy počas mesiaca september prebiehali výlučne formou tréningu na suchu. Zverenkyne sa učili základom gymnastiky a rytmiky prostredníctvom cvičení na hudbu. Precvičovala sa ohybnosť a teóriu plaveckých štýlov.

OKTÓBER 2014

Po niekoľko hodinovej „suchej“ príprave sme ako tím, dňa 04.10.2014, odštartovali tréningy vo vode. O našej snahe napísal aj redaktor Jakub Valachovič z regionálnych novín naše novinky v ročníku I. č. 19/2014.

Dňa 18.10.2015 náš tím posilnila Iveta Péterová, plavkyňa a trénerka plávania špecializujúca sa na plávanie detí s bohatou praxou zo zahraničia.

V MALACKÁCH SA RODIA AKVABELY

Malačania už si zvykli na to, že v ich meste je veľmi široká škála športového vyžitia, čo nie je všade zvykom. K paletu individuálnych i kolektívnych športových odvetví pribudol od septembra tohto roku ďalší – synchronizované plávanie.

Ľudia sa začínajú na poli, kde podobný šport ešte nemá šancu zapustiť korene, no v skutočnosti sa akvabely v Bratislave hľadeli Malina už kedysi objavili. Súčasťou využívala plavecký bazén v Malackách na tréningy i vedúca novozískaného malackého tímu Silvia Špišková. Bývalá akvabelka reprezentovala počas leta, keď ich domovský bazén v Bratislave bol odstavnený, navštevovať sa svojou kolegynou. Bola to možno prvá lásavčička, ktorá symbolizovala, že o násba žau by sa v Malackách mohlo synchronizované plávanie dostať do zrazuoma už zabehnutých a úspešných športov. Fakt, že ide o olympijský šport, pridáva tomuto odvetviu na dôležitosť. V programe OH sa objavil v roku 1984 v Los Angeles a na významných akciách ho predvídaajú iba ženy. Zatiaľ.



Deti sa neskôr učia základu. Foto: archív klubu

Rýchlo našli spoločnú reč

Tu, že sa tento šport dostal do Malaciek, je tak trochu dielom náhody. Niekedyňa reprezentantka a medžičiasom i trénerka Špišková odšla z doviedššieho pôsobiska v Bratislave a pamätá si, kde by zapustila ďalšie trénerské korene. „Už som bývala v Malackách a potom som sa dozvedela, že kamorčička, dňa akvabela, Katarína Špišková, založila v Malackách neziskovú organizáciu Synchro Malacky. Nevítala som a navštívila som jej, že by som sa rada pridala,“ vraví Špišková. Malac-

ky boli iba jedným z variantov hľadok k hlavnému cieľu, z ktorého pochádzajú a kde trénovali.

„Radi by sme v budúcnosti vychovali výborné akvabely.“

Silvia Špišková

Možno rozhodli skúsenosti s úspešnou plavčičkou. Do tímu pribudla Eva Lajchová, ktorá má v klube na starosti organizačné záležitosti a najnovšie aj

plavecká trénerka Iveta Péterová, ktorá Malačania môžu považovať ako základníčku Súkromnej plaveckej školy Nemo.

Deti sa zlepšujú

Plávajú je, samozrejme, v tomto odvetviu inakšie dôležité. A predsa, niektoré z detí, ktoré absolvovali v septembri nábor, nevedeli ani plávať. „Postupne sa im zlepšuje a okrem plávania sa zameriavame aj na ďalšie dôležité veci. Treba totiž zvládnuť základy gymnastiky, popodne balet, mať ľudský sluch a zmysel pre rytmus. Mimo plávania je teda dôležitá príprava na suchu, ktorú robí-

me v športovníci v škole Malina,“ vraví Silvia Špišková. A dodáva, že v klube sa najviac dievčat v klube je veľmi šikovných. Na somto športu ich podľa nej líka práve široká škála schopností. Zakladateľky klubu od začiatku verili, že sa najviac detí z Malaciek a okolia, ktoré sami šport chýti. „Súčasnú sa k tomu pripojovať naplno a robiť tréningy čo najpoziťavšie. Zároveň ale chceme využiť talent každého jedného dievčatka, keď by sme v budúcnosti vychovávali v Malackách výborné akvabely.“ Chceli to ale asi pozvať. Dievčence zatiaľ zvládajú základy, no ťažko od nich čakať, že by mali čochvíľa zvládnuť zložité typické pre synchronizované plávanie. Aj pre ne sú ale na programe náreže, korenie každého športu. Sú v podobe tesovacích pretekov pre najmenších, pri ktorých sa najviac obozajne plávanie. „V našom športe sa nazývajú takto sírdne Star system, čiže pretek pre malé hviezdičky. Prvá takto sírdi je už v decembri. Dvídine však, či sa na ňu dovedy budú schopní pripraviť,“ pomenšla Špišková. Ak nie, ďalšie podobné preteky sa konajú vo februári.

Jakub Valachovič





Synchronized Swimming Malacky n.o.

NOVEMBER 2014

Na tréningu dňa 29.11.2014 sme nasadili 1. krát štipce na nos.

V mesiaci november sme začali trénovať 4 hodiny týždenne, z toho dve hodiny tvorila plavecká príprava a 2 hodiny základy gymnastiky.

DECEMBER 2014

Dňa 16.12.2014 SYNCHRO MALACKY zorganizovalo zápis do neplaveckého kurzu synchronizovaného plávania. Nakoľko sa ho zúčastnili aj talentované plavkyne, posilnila sa aj naša synchro základňa.

Neplavecký kurz sa stal pre zverenkyne baletnou prípravou.





4. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 2014

Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave podvojného účtovníctva zostavená k 31.12.2014 bola vyhotovená poverenou spoločnosťou **Účtovné služby s. r. o.** so sídlom Pri Vápenickom potoku 22, 841 06 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 46 055 991, zapísanou v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 71115/B konajúca prostredníctvom pani Moniky Palkovičovej (ďalej len „**Účtovná závierka**“),

a to na základe zmluvy o poskytnutí účtovníckych služieb.

Uvedená účtovná závierka tvorí prílohu Výročnej správy a obsahuje nasledovné súčasti:

1. súvahu (Úč NUJ 1-01),
2. výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01),
3. poznámky (Úč NUJ 3-01).

Dňa 15.05.2015 bol scan vo formáte .pdf predmetných dokumentov vložený ako príloha výročnej správy na webovom sídle Finančnej správy Slovenskej republiky.





Synchronized Swimming Malacky n.o.

5. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH

Podľa účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2014 tvoria prijaté členské príspevky výšku spolu **2.690,00 EUR** (slovom: dvetisíc šesťstodevät'desiat eur).

Predmetné členské príspevky boli prijaté na základe oprávnenia poskytovať daný druh všeobecneprospešných služieb a na základe uzavretých zmlúv o poskytovaní verejnoprospešných služieb organizovaním športových kurzov synchronizovaného plávania za obdobie od septembra 2014 do decembra 2014.

Náklady uvedené v súvahe (Úč NUJ 1 -01) predstavujú spolu **4.308,63 EUR** (slovom: štyritisíc tristoosem eur šesťdesiattri centov) a zahŕňajú výdavky na spotrebu materiálu, náklady na reprezentáciu, poskytnuté služby, mzdové náklady a dane a poplatky.

Celkový výsledok hospodárenia neziskovej organizácie Synchronizované plávanie Malacky n.o. je od 01.08.2014 do 31.12.2014 po zdanení - 1.619,14 EUR (slovom: mínus tisíc šesťsto devätnásť eur štrnásť centov.





6. PREHĽAD O DAROCH, PRÍSPEVKOCH A PRÍJMOCH

Nezisková organizácia od 01.08.2014 - 12.31.2015 neprijala žiadne dary od fyzických ani právnických osôb.

Príspevky, ktoré sú za dané obdobie jej jediným zdrojom príjmu, podľa Účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2014 tvoria výšku spolu **2.690,00 EUR** (slovom: dvetisíc šesťstodevät'desiat eur).

Nezisková organizácia prijíma uvedené členské príspevky výlučne bezhotovostne na svoj bankový účet a na základe uzavretých zmlúv o poskytovaní verejnoprospešných služieb organizovaním športových kurzov synchronizovaného plávania.





Synchronized Swimming Malacky n.o.

7. STAV POHYBU MAJETKU A ZÁVÄZKOV

Nezisková organizácia nevlastní k 31.12.2015 žiaden neobežný majetok .

V súvislosti s obežným majetkom sú aktíva organizácie vo výške **4.072,76 EUR** (slovom: štyritisíc sedemdesiatdva eur sedemdesiatdva centov), z toho krátkodobé pohľadávky sumu 4.015,00 EUR a finančné účty 57,76 EUR.

Nezisková organizácia nemá žiadne dlhodobé záväzky.

Krátkodobé záväzky boli vyčíslené vo výške **1.417,84 EUR** (slovom: tisíc štyristo sedemnášť eur osemdesiatštyri centov), z toho:

- záväzky z obchodného styku : 850,00 EUR
- záväzky voči zamestnancom : 294,63 EUR
- zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou : 204,12 EUR
- daňové záväzky : 69,09 EUR





8. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV V PRIEBEHU ROKA

Zloženie orgánov neziskovej organizácie ostalo nezmenené. Od svojho vzniku 01.08.2014 ostali v príslušnej funkcii k dnešnému dňu 15.05.2015 títo členovia:

Bc. Peter Spiess, revízor
Bc. Patrik Palkovič, predseda správnej rady
Mgr. Zuzana Spiessová, člen správnej rady
Mgr. Veronika Spiessová, člen správnej rady
Mgr. Bc. Katarína Spiessová, riaditeľ

Táto Výročná správa je dostupná v sídle neziskovej organizácie, prípadne na jej webovom sídle www.aQuabellas.sk.

V Bratislave, dňa 15.05.2015

Synchronizované plávanie Malacky n.o.
Mgr. Bc. Katarína Spiessová, riaditeľ

